

ЛДПР всегда в центре!

с. 4

США ИГРАЮТ «ВТЁМНУЮ» — «ВКЛЮЧАЕМ СВЕТ»
«*Вся европейская часть России под прицелом и даже дальше. Договор по ракетам средней и меньшей дальности на деле уже давно нарушен США.*»

с. 2

В.С. СЕЛЕЗНЁВ:
«*Государство должно гарантировать качество подготовки специалиста, который будет отвечать за жизнь и здоровье нашего населения*»

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе

ЛДПР

организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1995 года
Распространяется во всех регионах РФ

№ 09
(280) / 2013



ldpr.ru
лдпр.рф



О ГЛАВНОМ

ЭПИДЕМИЯ ПРЕДАТЕЛЬСТВА



**НЕ ДАДИМ РАЗРУШИТЬ РОССИЮ,
КАК КОГДА-ТО РАЗВАЛИЛИ СССР**

За последнее время по стране прокатилась мощная эпидемия предательства. За место градоначальника, депутата или губернатора политики продают партийных соратников, интересы своих избирателей и ту партию, благодаря которой обрели политический вес.

Мы должны правильно построить общегосударственную пропаганду, чтобы честно показывать ошибки как политических сил, так и государственных структур. Особенно — в вопросах предательства: предательства своей партии, своего народа, своей Родины.

Важно создать негативное отношение ко всякого рода партийным перебежчикам, потому что потом из них вырастают предатели. А ведь предательство в политике — самая страшная вещь!

Такие «обиженные судьбой» в своё время сидели в 5-м управлении

КГБ, «защищали» Советский Союз, а теперь спокойно призывают к мятежу, чтобы все выходили на улицу и бунтовали!

Августовский переворот 1991 года не произошёл бы, если бы в органах государственной безопасности все были истинными патриотами. Большое количество предателей создало обстановку, когда при наличии самой мощной политической разведки в мире, самых мощных силовых структур, семимиллионной армии какая-то шпана в рваных джинсах и стоптанных кроссовках запросто смогла забрать власть.

Сегодня у нас огромное число партий — выбирай любую и реализуй свои политические амбиции, а ещё лучше — хорошо работай по своей специальности. Ведь часть людей, которые устремились в политику, — это неудачники в основной профессии, неудачники в семейной жизни, нет у этих людей никакого счастья — ни семейного,

ни профессионального. И они ведут борьбу против всех — против народа, против государства Российского. Внутри них сидит злоба на весь мир, и они не просто выходят на площадь — им нужен революционный запал, нужны баррикады! На их митингах звучат прямые призывы: «Пора переходить к вооружённой борьбе!» Самое страшное, что подобные лозунги поднимают представители парламентских партий. Если депутат говорит, что он будет стрелять, или на митинге парламентская партия призывает к вооружённой борьбе — это заставляет задуматься не только о душевном здоровье человека, но и о подрыве государственности, предательстве Родины!

Пора разобраться с предателями, с пятой колонной в России. Иначе они будут и дальше разрушать нашу страну, как когда-то разрушили СССР.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

Соколы Жириновского

с. 3

Мы можем дать молодёжи больше!

Пусть летом все находятся на природе, завязывают деловые и личные отношения

Современная Россия глазами патриотов

с. 3

Кровь стынет в жилах

Кровь стынет в жилах, сжимаются кулаки от обиды за нашу великую страну

Кто защитит водителей?

с. 4

Ситуация на дорогах: новые инициативы ЛДПР

Три законопроекта, облегчающие нелёгкую водительскую долю

«Гуманитарная» помощь

с. 6

Что скрывается за финансированием политических процессов

Деятельность Агентства США по международному развитию

Забывтая война

с. 7

Герои и предатели Первой мировой

Россия не проигрывала, она просто не дождалась победы

ИНИЦИАТИВЫ

ВОССТАНОВИТЬ СПРАВЕДЛИВОСТЬ

Сразу несколько инициатив, призванных облегчить жизнь рядовых граждан, внесли депутаты ЛДПР на рассмотрение Госдумы.

Ни для кого не секрет, что труд человека во многих отраслях недооценён, в первую очередь это касается образования и здравоохранения. Восстановить справедливость на законодательном уровне призвали депутаты от ЛДПР, закрепив минимальный почасовой уровень оплаты труда — 100 рублей в час, в соответствии с рекомендациями Международного бюро труда. Таким образом, минимальная ежемесячная зарплата составит около 16 тысяч рублей.

Ещё одной важной инициативой стал законопроект, запрещающий организациям федеральной почтовой связи и Сбербанку взимать комиссии за оплату коммунальных услуг. Государство определяет максимальные размеры тарифов, а граждане всё равно платят больше.

www.ldpr-tube.ru

ЛДПР tube

ПОСЕТИ
ИНТЕРНЕТ-РЕСУРС!

МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ
ДОСТУЧАТЬСЯ
ДО ВЛАСТИ!

23.02
01.05
04.11

СТРАНА
УЗНАЕТ
ПРАВДУ

на
МИТИНГАХ

ЛДПР

ПРИХОДИ
И ТЫ!



О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ



ФОРМУЛА ПРАВЛЕНИЯ МИРОМ

То, что Америка под знаменем демократии ведёт покорение мира, ясно любому. Но молодёжи всё равно это нравится — на словах красиво, как и коммунизм. А на деле всё нацелено против России: широкая федерализация и демократия — это конец страны, вот это они и делают! Им легче отдавать команды правителям Якутии, Татарии, Северного Кавказа, поэтому надо убрать глыбу — русский народ, расчленив на множество регионов. Уже в 1991 году вместо Советского Союза предлагалось сделать 30–40 маленьких государств (так же, как раздробили Югославию).

Демократия — прекрасный режим, но то, в каком виде её навязывают России, для нас неприемлемо!

Яркий пример — исламские страны. Вы видели, кто пришёл к власти во время «арабской весны»? На смену авторитарным режимам, которые были просто коррумпированы, пришли кровожадные исламские радикалы, террористы, «Аль-Каида», и там теперь кровь будет всё время литься. А пока они воюют (как у нас было — красные с белыми), их нефть и газ будут забирать компании США. Такова простая формула правления миром!

ВСЯ СТРАНА В СТРАХЕ

Сколько можно говорить про деофшоризацию? Уже не только фракция ЛДПР, но и остальные депутаты выступают за то, чтобы вернуть в Россию триллион долларов — активы, спрячанные нашими олигархами и чинов-

никами в офшорах. Но почему никто ничего не делает?! Мы много обсуждаем: откуда украли, куда перевели, под какой процент. Но ведь надо проблему решить!

И для этого нужно всего два шага: всеобщая финансовая амнистия и гарантирование банковской тайны — и никто никуда ничего не повезёт, всё останется здесь! Но если у нас нет банковской тайны и все ходят под прокурором, потому что за 20–30 лет обязательно кто-то где-то что-то нарушил, — вся страна в страхе, вся страна в оцепенении, и люди бегут за границу.

ВЕРНУТЬ РУССКИХ НА РОДИНУ

Мы уже 20 лет говорим: всем русским, проживающим за рубежом, при обращении выдавать русские паспорта в нашем посольстве в любой стране мира немедленно, чтобы они ни в какой очереди не стояли. Но Запад этого и боится: если все русские вернуться в Россию, то именно здесь и сосредоточится опыт всего человечества. Ведь в чём причина подъёма Америки? Все лучшие мозги съехались туда. У неё паршивая экономика, грязный доллар, но много умных людей, начиная с нашего Зварыкина Владимира Григорьевича, телевизионщика. Поэтому не надо никого слушать, враги России всегда будут мешать восстановлению русского единства, а мы должны нанести ответный удар!

ДЕПУТАТЫ ОТ ЛДПР

НЕ О ТЕХ ЗАБОТЯТСЯ ВЛАСТИ

Нилов Я.Е.

Уполномоченному по правам человека не понравились бытовые условия в лагере для нелегальных мигрантов, готовящихся к депортации. А разве миллионы русских живут не так? Разве в стране не стоит проблема аварийного жилья? Разве граждан нашей страны не кормят суррогатными продуктами из сои и пальмового масла? Мы постоянно слышим о пищевых отравлениях в школах и детских садах.

Не будем забывать и о том, что всё познаётся в сравнении. Обычно мигранты скученно проживают в подвалах, бытовках, питаются «дошираком», майонезом и яйцами, а деньги отправляют на родину. Болезни, проституция, криминал цветут в этой среде пышным цветом. Половина преступлений (и 70% убийств!) в Москве совершается мигрантами! А нам предлагают волноваться о сбалансированности их рациона в лагере. Так о ком заботится государство?



ПОМОЧЬ ВРАЧАМ И ПАЦИЕНТАМ

Селезнёв В.С.

Ежегодно от ошибок врачей в России умирает около 50 тысяч человек. ЛДПР предлагает обязать медицинские учреждения создать условия для видеозаписи процедур медицинского вмешательства. Это облегчит работу и правоохранительным органам, и самим врачам, так как будет неоспоримым доказательством наличия либо отсутствия их вины. Полезна такая запись и для создания обучающих фильмов, отработки профессиональных навыков, сохранения уникального опыта.

Другое предложение ЛДПР — запретить платное медицинское образование! Государству необходимо взять под жёсткий контроль систему требований при поступлении и обучении в медицинских вузах, чтобы, выдавая документы государственного образца, оно могло гарантировать качество подготовки специалиста, который будет отвечать за жизнь и здоровье нашего населения.

Оба законопроекта уже внесены на рассмотрение в Госдуму.



УКРАЛИ ИНИЦИАТИВУ ЛДПР

Каргинов С.Г.

Российское Правительство в срочном порядке готовит законопроект, согласно которому индивидуальные предприниматели (ИП), впервые зарегистрировавшие бизнес, смогут получить освобождение от налогов на два года. Эту инициативу ЛДПР отстаивает не первый год, но о ней вспомнили, только когда жареный петух в одно место клюнул, забыв, как всегда, упомянуть первоисточник. Из-за бездарной политики государства в течение года почти полмиллиона ИП прекратили работу или ушли в теневой сектор бизнеса. Власти опомнились и дали «задний ход», понизив ставки. Но предприниматели не оценили «заботу» власти. Ни для кого не секрет, что она, как карточный шулер, может в любой момент изменить правила игры.

ЛДПР предлагает пойти дальше и освободить от налогов все новые малые и средние предприятия на три года, а в Сибири, на Дальнем Востоке и в Забайкалье — на пять лет.





Председатель ЛДПР Владимир ЖИРИНОВСКИЙ:
«У нас талантливая молодёжь, так давайте создадим такие возможности, чтобы они могли полноценно реализовать себя».

СОКОЛЫ ЖИРИНОВСКОГО



Молодёжная организация ЛДПР:
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.
Тел.: (495) 632-93-62,
e-mail: orm-ldpr@mail.ru.

МЫ МОЖЕМ ДАТЬ МОЛОДЁЖИ БОЛЬШЕ!



Сегодня чувствуется, что новое поколение хорошо относится друг к другу, к собственной стране. Они живо всем интересуются, нет никаких антинастроений. Но для успешного воспитания патриотизма в молодых людях этого недостаточно.

Каждое лето проводятся традиционные встречи молодёжи на Селигере. Но что такое несколько дней лета? Что делать все остальные дни? У нас миллионы молодых людей по всей России, и не все могут позволить себе добраться сюда. Надо проводить такие встречи чаще и больше по всей стране, хотя бы в центральных округах — Ростове, Москве, Петербурге, Нижнем Новгороде, на Урале, в Сибири, на Дальнем Востоке.

В школе только учёба, в вузе — учёба, на работе — постоянный труд, а в летний период, все три месяца, молодёжь должна быть вот в таких лагерях — здесь и спорт, и занятия, и конкурсы, и встречи. Здесь обсуждают проблемы, находят решения. Здесь от-

падает потребность выходить с протестами на улицы.

Необходимо привлекать к подобным мероприятиям бизнес-структуры, вузы, политические партии, губернаторов и так далее. Пусть все летом находится вот в таких природных местах, знакомятся, завязывают деловые и личные отношения. Это большая польза для здоровья — свежий воздух, здесь прекрасное место для развития демократии и экономики для дискуссий, в процессе общения может зародиться малый бизнес, ребята всё друг другу подскажут: у кого-то сливы, у кого-то машины, у кого-то офисы, у кого-то просто знания, у кого-то знакомый. Если всю информацию собрать, они через год-два будут зарабатывать бешеные деньги. Только нужно всё саккумулировать. Стив Джобс в гараже начинал, без всякого офиса.

У нас талантливая молодёжь, так давайте создадим такие возможности, чтобы они, вернувшись домой, могли полноценно реализовать себя.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

ПРОВАЛИЛАСЬ, ТАК И НЕ НАЧАВШИСЬ

Первые итоги экономической амнистии потрясли всех: пока что на свободу вышли всего лишь несколько десятков человек. И хотя власти горячо заверяют общественность, что в ближайшее время будут освобождены тысячи, теперь в это мало кто верит.

А всё потому, что проект всеобщей амнистии (экономической и финансовой), предложенный ЛДПР, выродился в очень узкую программу отпущения грехов нужным людям.

Предлагаемая ЛДПР амнистия должна была вернуть в страну сотни миллиардов вывезенных из неё долларов и освободить от уголовного преследования сотни тысяч предпринимателей и финансистов.

Сейчас же происходит самый настоящий идиотизм. Адвокаты, стремясь вывести своих нанIMATEЛЕЙ на свободу, дружно навалились на суды, чтобы те переквалифицировали статью 159 («Мошенничество») на статью 159.4 («Мошенничество в сфере предпринимательской деятельности»), упоминаемую в тексте амнистии.

В результате большинство людей, которые будут амнистированы, не предприниматели, а чистые мошенники, прикрывавшиеся бизнесом ради воровства денег у доверчивых граждан.

Василий ОРЛОВ

ОБЩЕСТВО И КУЛЬТУРА

СОВРЕМЕННАЯ РОССИЯ ГЛАЗАМИ ПАТРИОТОВ

ХВАТИТ РАСПУСКАТЬ ДЕМОКРАТИЧЕСКИЕ СЛЮНИ!



Пока о казнокрадах и врагах России говорили политики, такие речи можно было списать на пиар и демагогию. Но когда с обвинением против чиновников и агентов влияния Запада начинают дружно выступать самые величайшие из российских деятелей культуры, значит, до катастрофы стране остаются считанные годы.

Вот что говорит о создавшейся ситуации один из лучших художников в мировой истории живописи — Илья Глазунов.

«Россия потонула в коррупции. Будто страна вернулась в былые времена, о которых классик писал: „Это люди без мысли о долге и чести, без малейшего желания блага общего, люди, составляющие между собой огромную корпорацию грабителей“.

Страна раздираема бесконтрольностью и безнаказанностью махинаторов и воров. И это в то время, когда народ находится за чертой бедности, нищеты и вырождения. Поэтому хватит распускать демократические слюни! Пора наконец перейти от слов к делу. Закон одинаков для всех — об этом говорит не только римское, но и русское право Ярослава Мудрого. В борьбе с коррупцией и всеми страшными явлениями нашей действительности я, как и миллионы моих сограждан, за самые строгие меры обуздания ненаказуемых преступников.

Меня очень удивляет, что не введена конфискация имущества казнокрадов и коррупционеров. Вот, например, ситуация с «Оборонсервисом». Миллиарды уведены из

государства, но идёт только сплошная говорильня и удивительным образом замалчивается имя главного виновника этого уголовного дела. Ненаказуемость злодеяния смертной казнью ведёт к вседозволенности, политическому хаосу и расцвету коррупции.

Русская культура влачит сегодня жалкое существование, захлёстнута волнами шоу-бизнеса, а изобразительное искусство подавлено террором „современности“. Синяя клизма на банке выставляется как изображение русской церкви.

И, конечно же, позор для нашей страны — продажа детей! Очевидно, что иностранное усыновление стало одной из официальных и преступных схем работоторговли. Наравне с проституцией. Кровь стынет в жилах, сжимаются кулаки от обиды за нашу великую страну, которая якобы не может прокормить и поставить на ноги своих будущих граждан — защитников Отечества. Я убеждён, что государство и разные конфессии, прежде всего православная церковь, должны создать систему сиротских домов, где дети будут вырастать здоровыми, сытыми, обученными, воспитанными в духе патриотизма».

БЕЗОПАСНОСТЬ

ОЧЕРЕДНЫЕ СКАЗКИ ПРО «ПРО»

США ИГРАЮТ «ВТЁМНУЮ» — «ВКЛЮЧАЕМ СВЕТ»



США разрабатывают противоракетные системы. При этом они скрывают, в первую очередь от союзников, что эти системы ещё и ударные. В концепцию ПРО могут вписываться и ударные средства в виде бомбардировщиков...

Для завоевания господства в воздухе, американцы постоянно прорабатывают различные варианты нанесения внезапного и безответного удара. Но вариант с «противоракетами» воздушного базирования желаемой внезапности не даст, по-

этому против России в первом ударе это может не сработать. Но вот во второй волне, в операциях по «зачистке» военной инфраструктуры всё это может оказаться очень эффективным.

Формально американцам следовало бы успокоиться после окончания холодной войны, но для этого весь мир должен был лечь под них. Так, опущенная «реформаторами» Россия должна была и дальше деградировать и разваливаться. Тогда ничто не помешало бы США взять под полный контроль российские ресурсы.

По данным комитета по обороне Госдумы, «группа американских учёных подготовила доклад о том, что всю Россию бомбить необязательно: есть 12 основных целей, по которым нужно нанести удар, и государство будет повержено». Американская мобильная система ПРО — это тщательно скрываемое средство неотвратимого уничтожения России.

Под прицелом вся европейская часть России и даже дальше. Договор по ракетам средней и меньшей дальности на деле уже давно нарушен США. Для поражения засекреченных высокозащищённых целей достаточно небольших ядерных зарядов. Поражение цели высокоточное. Наиболее опасен для России вариант размещения ПРО в Румынии и Польше.

Согласно секретной депеше Госдепа о новой военной стратегии США, обнародованной сайтом WikiLeaks, только из Германии около 15 тысяч военнослужащих США будут передислоцированы на территорию Польши и Прибалтики. Всего же в Польшу и страны Балтии будут выдвинуты девять дивизий из США, Великобрита-

нии, Германии. А в ответ «на агрессивные действия России» США готовы приступить и к наращиванию военно-морской группировки в Балтийском море. Проходят учения с наращиванием группировок войск НАТО на территории Польши, Литвы и Латвии для обеспечения наступательных операций вслед за внезапным первым ударом.

Американцы действуют в одиночку — никто, кроме конкретно посвящённых лиц в США, не знает всех возможностей ПРО. Истинные намерения агрессор всегда тщательно скрывает — без этого невозможно нанести внезапный сокрушающий первый и безответный удар.

Руководство страны просто обязано предельно ясно довести информацию по ПРО до всего мира. Тогда ни Польша, ни Румыния, ни страны Прибалтики не захотят во имя США сгореть первыми в ядерном пожаре.

Мировому сообществу не нужна третья мировая война. Выход из кризиса — роспуск НАТО.

Пресс-служба ЛДПР

ЭТО СТРАШНО ИНТЕРЕСНО

> Иракский город Фаллуджа занял первое место в мире по числу детей с врождённым раком. Эксперты уверены, что причина — в использовании США оружия массового поражения в 2003–2004 годах.

Резкий всплеск заболеваемости среди младенцев начался уже в 2005 году. У 15% новорождённых были зафиксированы патологии внутренних органов, лейкемия, онкология. Фотографии больных младенцев заставляют содрогнуться любого человека: бесконечная череда крохотных уродцев, в мешанине которых невозможно распознать ни рук, ни ног.

> О том, насколько крепко государство, можно судить по степени криминализации его граждан. А когда и без того немалая армия отечественных бандитов начинает воевать за свой «бизнес» в России с инородцами, то любому из нас хочется сказать правоохранителям: «Ну, ребята, докатились!»

Серьёзный конфликт, грозящий перерасти в криминальную войну от Калининграда до Камчатки, произошёл между кавказскими и российскими ворами в законе. Предпосылки этой войны просты: горцы, особенно грузины, лихо подгребают под себя тeneвую экономику Российской Федерации. Поводом же для такой войны стала банальная драка двух «законников» — Мамуки Чкадуа и Георгия Сорокина.

ВЛАСТЬ И ЗАКОН

КТО ЗАЩИТИТ ВОДИТЕЛЕЙ?

СИТУАЦИЯ НА ДОРОГАХ: НОВЫЕ ИНИЦИАТИВЫ ЛДПР



Фракция ЛДПР в Госдуме постоянно работает над тем, чтобы сделать автомобильное движение в России комфортным и безопасным для миллионов граждан нашей страны — водителей, пешеходов и пассажиров. Не стало исключением и минувшее лето.

Сразу три законопроекта, значительно облегчающие нелёгкую водительскую долю, представили на рассмотрение Госдумы депутаты ЛДПР. Первый касается лишения прав и повторной проверки знаний ПДД только за «пьяное вождение». Не иначе!

Второй законопроект устанавливает отсутствующую доселе ответственность для тихоходных автомобилей, ползущих со скоростью 30 км/ч и не пропускающих следующие за ними машины. Для таких «лихачей» предусмотрен штраф до 1500 рублей.

И наконец, третий законопроект даст возможность быстро и эффективно покончить с новым криминальным бизнесом, который буквально захлестнул Россию, — кражей автомобильных номеров с последующим их возвратом «за вознаграждение». Ситуация для владельца патовая — без номерного знака ездить нельзя, а волокита по возвращению номера несусветная.

ЛДПР предлагает кардинально изменить ситуацию, а именно законодательно установить, что без украденных номеров можно ездить столько, сколько понадобится

МВД, чтобы найти их или выдать новые. При таком подходе преступный бизнес исчезнет мгновенно, а на период «поисков» ГИБДД вынуждена будет обеспечить пострадавших транзитными номерами.

Как всегда, не все предложения будут рассмотрены Госдумой по той лишь причине, что исходят они от оппозиционной партии. Не понижать же свой рейтинг, объявляя избирателю, что действительно актуальный закон принят по инициативе ЛДПР! Но какие бы палки в колёса нам ни вставляли, мы будем отстаивать свои инициативы, невзирая на практику откровенного издевательства над участниками дорожного движения. А партии власти открыто заявляем: «Может, хватит?! Пора всё же приступить к защите прав российских водителей!»

Владимир ФАРАФОНОВ

23 сентября 2013 года в 14:00

в Малом зале Государственной Думы ФС РФ пройдёт круглый стол ЛДПР
В ФОРМАТЕ ОБЩЕПОЛИТИЧЕСКОЙ ДИСКУССИИ

Приглашаются все желающие!

Дополнительную информацию можно получить по телефону:
(495) 632-93-62 или на сайте www.ldpr.ru

НЕ МОЛЧИТ ТОЛЬКО ЛДПР

ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЫВОДЫ

История — не просто запись прошедших событий. Это настоящий учебник жизни. Но только для тех, кто умеет делать выводы, как Владимир Жириновский.

Больше 20 лет прошло со дня трагических событий, повлекших за собой гибель величайшего государства XX века. Что мы извлекли из эти жестоких уроков истории?

«Устойчивое существование демократии невозможно обеспечить в любом крупном обществе. Власть народа с течением времени перерождается во власть элиты, которая черствеет и не пускает „свежую кровь“ к управлению государством».

«Чрезмерная демократия ведёт к тоталитаризму. Процедуры выборов приведут к власти популистов, которые будут настаивать на крайностях в проводимой политике. Это может привести к развалу страны».

«Чрезмерная свобода в экономике и полная ориентация на рынок приведут экономику к развалу, тем самым сильно повредят государству».

Сегодня похожая ситуация на Востоке. Египетская армия реализовала план ГКЧП...

«Гитлер сначала покорил Европу, а потом пошёл на СССР. Сейчас исламисты давят Ближний Восток,

который повторяет сценарий Европы XX века. Следовательно, исламисты скоро двинутся на Россию».

«Улучшение жизни граждан в какой-либо стране приводит к резкому росту её населения. А власть, обеспечив хорошие условия на первом этапе, не в состоянии в короткие сроки создать миллионы новых рабочих мест. Как следствие — наступает кризис, безработное население выходит на улицы и сметает власть, которая стремилась повысить уровень жизни. Примеры — Ливия, Египет, Ирак. В большинстве своём это проблема мусульманских стран. В Европе кризиса, связанного с перенаселением, давно нет».

«Первая мировая война привела к увеличению потока эмиграции из Европы в США. Таким образом, Европа сама создала себе будущего сильного и опасного соперника, с которым сейчас пытается отчаянно и пока безуспешно состязаться».

Но история не для всех является учебным пособием, и власть продолжает и продолжает делать необъяснимые вещи, переворачивая всё с ног на голову.

«Делаем почему-то всё наоборот. Построили дом — сносим. Нашли подпольную фабрику — закрываем. Что делать? Легализовать. Пусть люди живут и работают».

ВОПРОС-ОТВЕТ

МЁРТВАЯ ВОДА

Вода из крана течёт такая, что на неё смотреть жутко: тёмная, с примесью песка, глины, ила. Чтобы получить горячую воду, её надо сначала долго сливать. Из-за плохого напора ждём ночи, когда соседи снизу перестанут пользоваться водой, чтобы помыться или постирать. И за всё это безобразие приходится платить.

*Е. Кропоткина,
Московская обл.*

В соответствии с Правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда, температура горячей воды должна быть 60–75°C в открытых системах водоснабжения (где одна и та же вода используется и для отопления квартиры, и для горячего водоснабжения) и не менее 50°C — в закрытых. За каждые три градуса ниже нормы допустимых суточных отклонений размер оплаты должен быть снижен на 0,1% ежемесячно. Если вода, поступающая из горячего крана, имеет температуру ниже 40°C, то плата взимается согласно тарифу за холодную воду!

Если васстораживает качество холодной воды в кране, необходимо сделать независимый анализ (подобных лабораторий сейчас много) и в случае расхождения полученных

результатов с нормами санитарно-эпидемиологического надзора срочно бить тревогу, обратившись в прокуратуру, Роспотребнадзор и местную администрацию.

Когда воды нет по неизвестным причинам, звоните в аварийно-диспетчерскую службу, нет ли каких-либо неполадок по данному адресу или заявок на отключение. Можно подать и письменное заявление.

Важно: требуйте регистрации телефонной или письменной заявки, потому что она является согласием исполнителя с некачественными услугами! Затем дожидитесь прихода специалиста, чтобы составить акт о предоставлении некачественных услуг.

Если ситуацию не исправили, составляйте акт повторно (в двух экземплярах), только уже привлекая к этому делу официальных представителей Госжилинспекции и Роспотребнадзора. Этот акт станет железным основанием, чтобы провести перерасчёт оплаты услуг и даже выплаты неустойки.

Свои вопросы и предложения пишите на электронный адрес: e-stal-ldpr@bk.ru или звоните по телефону +7 (915) 055-55-11.

Михаил ДЕМИДОВИЧ

ПРАВОСУДИЕ

УБИЛИ СЫНА



В последнее время в нас крепнет уверенность, что наша судебная система тяжело больна. Особенно когда мы узнаём о некоторых, мягко говоря, «спорных» судебных решениях, выносимых по резонансным делам: например, по делу о массовом убийстве в станице Куцёвская, о многомиллиардных хищениях в «Оборонсервисе»...

Не стала исключением и Башкирия, где проблема стоит так же остро. Сколько лет добивалась мать справедливого суда над милиционером, убившим её сына! Но едва делу давали ход, его тут же спускали на тормозах. Уже милиция стала полицией, а ситуация не двигалась с мёртвой точки. Удалось её изменить только после обращения в общественную приёмную ЛДПР. И таких случаев — неисчислимое множество.

Мириться с подобным положением дел нельзя. Наши граждане уверены, что сегодня в судах выигрывают те, кто заплатит больше и у кого есть связи. Граждане не знают, куда идти

за правдой и справедливостью. Люди сидят за мешок картошки, за украденную курицу, а то и просто так. Бывает и наоборот, когда крупные наркоторговцы и мошенники остаются на свободе. А ведь судебная власть, наряду с законодательной и исполнительной, — одна из основ нашего государства. Дискредитировать её нельзя, иначе и сама идея государства окажется под угрозой.

ЛДПР давно предлагает ввести прямую трансляцию судебных заседаний, что позволило бы не только предупредить коррупцию, но и повысить качество правосудия вообще.

Иван СУХАРЕВ

МОЖНО ЛИ, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, СЕЙЧАС РЯДОВОМУ ЧЕЛОВЕКУ В РОССИИ НАДЕЯТЬСЯ НА СПРАВЕДЛИВЫЙ СУД?

	мар. 06	апр. 07	июнь. 09	май. 11	июнь. 13
Определенно да	4	3	3	5	2
Скорее да	25	25	25	25	25
Скорее нет	39	40	42	42	40
Определенно нет	22	23	19	18	21
Затрудняюсь ответить	11	9	12	10	12

По данным опроса, проведённого «Левада-Центром».

**ЮРИДИЧЕСКАЯ
консультация
ЦА ЛДПР**

**ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ!
Мы поможем!**

Приём осуществляется
по предварительной записи.

8 (495) 530-62-04
e-mail: info@ldpr.ru

АКТУАЛЬНО

АРМИИ БЫТЬ КОНТРАКТНОЙ

«Во всём свете у нас только два верных союзника — наша армия и флот. Все остальные при первой возможности сами ополчатся против нас», — любил говорить своим министром российский император Александр III. Но сегодня сам верный союзник России нуждается в помощи.

Недавно прошли масштабные учения войск сил Восточного и Центрального военных округов. Проверка боеготовности, технической оснащённости и укомплектованности соединений и воинских частей показала, что за короткие сроки удалось вернуть Российской армии боеготовность. Многие специалисты обратили внимание на то, что не все подразделения профессионально обучены.

Министр обороны заявил: «С учётом поступающей в войска сложной техники, сложных вооружений нам следует пересмотреть всю структуру должностей, на которых должны служить исключительно военнослужащие, призванные по контракту. Потому что даже при всём желании, даже при самой верхней интенсивности обучения призывник, который у нас служит год, не в состоянии освоить такие профессии, которые сегодня требуются при работе со сложными системами, а у нас с каждым годом их поступать будет всё больше и больше».

Наконец-то голос ЛДПР и депутатов её фракции в Госдуме услышан! Более 20 лет мы твердим о необходимости профессиональной армии. Безопасность государства стоит на кону, передовые державы вооружаются, а наша армия комплектуется по старинке. Надеемся, что новое руководство Минобороны будет более внимательно изучать предложения ЛДПР.

Виктор ГЛАМАЗДИН

ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРОЧИТИ!

РУССКОЕ СОПРОТИВЛЕНИЕ

ИЗ ИСТОРИИ ОТКРЫТОГО И ПОДПОЛЬНОГО ПАТРИОТИЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ



Нам упрямо врут, будто за освобождение постсталинского общества от коммунистического зомбирования сражалась только пара десятков прозападных диссидентов. На самом деле этим занимались десятки тысяч высокообразованных русских людей. Об этом пишет в своей книге «Государственная измена» писатель Олег Платонов.

Ещё в 1950-е годы в СССР возникли отдельные очаги русского сопротивления и национального возрождения. Они имели почти подпольный характер и существовали в форме небольших кружков единомышленников при православных храмах, в университетах, институтах, библиотеках, музеях и даже школах. Встречи проходили, как правило, на частных квартирах, обсуждались волнующие проблемы, из рук в руки передавались редкие книги русских мыслителей и православная литература.

С 1963 года мощным легальным центром русского духовного возрождения и сопротивления стал журнал «Молодая гвардия». Духовная струя журнала оказалась живительной силой при возникновении ещё одного центра формирования и развития русского национального сознания — издания «Наш современник». Оба эти центра духовной культуры явились мощным противовесом «Юности» и «Новому миру», изображавшим русского человека рабом, лентяем и пьяницей.

Полномасштабная кампания против патриотов и всего русского началась в 1970-е — начале 1980-х годов в ЦК КПСС, подхватывалась в западных странах, и прежде всего в США и Израиле. Деятели русской культуры видели и понимали это, пытались апеллировать к Брежневу (занимавшему двойственную позицию) и к здравым силам в политическом руководстве СССР. Но безуспешно. Журналы закрывались, на членов «подпольных кружков» оказывалось нешуточное давление.

Тем не менее разбитое в главных организующих центрах русское патриотическое движение растекалось по всей России, развиваясь децентрализованно, автономно в виде различных любительских объединений, клубов и групп на местах. Самые разные слои русского населения проникались патриотической идеей возрождения православной Руси в её лучших традициях. И именно эта духовная струя русской национальной жизни пробила настоящую брешь в коммунистической идеологии и стала основой духовного возрождения России.

ЛДПР ГОВОРИТ — СМИ ПОДТВЕРЖДАЮТ

«ГУМАНИТАРНАЯ» ПОМОЩЬ

ЧТО СКРЫВАЕТСЯ ЗА ФИНАНСИРОВАНИЕМ ПОЛИТИЧЕСКИХ ПРОЦЕССОВ



Соединённые Штаты Америки даже не скрывают, что активно поддерживают выгодных им политиков в других странах. Дело это для США настолько важное, что только в прошлом году на него было потрачено больше 23 млрд долларов!

Ещё в 1961 году по указу президента Кеннеди было создано правительственное Агентство США по международному развитию (USAID), которое под чутким руководством госдепартамента (американский МИД) несёт демократию по-американски всем народам Земли.

«Любимчики» на территории бывшего СССР у USAID появились практически сразу после развала «империи зла». В 1990-е годы Украина оказалась третьей страной в мире по общему объёму финансовой помощи США (вслед за Израилем и Египтом), а Грузия — третьей в мире по финансированию на душу населения (вслед за теми же Израилем и Египтом). Однако в начале 2000-х правительства обеих стран сбились, по мнению Вашингтона, с правильного курса, поэтому USAID резко увеличило финансирование программ поддержки выборов и политических партий. Красивое название фактически является лишь ширмой

для деятельности по подготовке «цветных» революций.

Вот что пишет нынешний посол США в России, а ранее профессор политологии в Стэнфорде Майкл Макфол: «Вмешивались ли американцы во внутренние дела Украины? Да. Американские агенты влияния предпочитают называть это другими словами — демократическое содействие, продвижение демократии, поддержка гражданского общества и т. д., но их целью, как ни назови, были политические изменения на Украине».

USAID в своем отчёте за 2006 год выразилось менее витиевато: «Соединённые Штаты внесли основной вклад в недавние мирные демократические преобразования в Грузии и на Украине».

Теперь у США на очереди Россия. ЛДПР призывает её народ быть бдительным.

По материалам «Комсомольской правды»

ВРЕМЯ МОЛОДЫХ
www.molvremya.ru

СОБЫТИЯ
ФАКТЫ
ПЛАНЫ
МНЕНИЯ

Двери Молодёжной организации ЛДПР открыты для всех, кто хочет найти и реализовать себя в общественно-политической жизни, творчестве, науке, спорте.

г. Москва, Луков пер., д. 9. Тел.: (495) 632-93-62. e-mail: orm_ldpr@mail.ru

Институт Мировых Цивилизаций

Учредитель: В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

Аннулиция Серии АА N 000334 (регистрационный N 0332 от 15.10.2008г.)
Свидетельство о гос. аккредитации Серии АА N 001645 (регистрационный N 1612 от 10.11.2008г.)

ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ ЮРИСПРУДЕНЦИЯ
ТУРИЗМ ПСИХОЛОГИЯ БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА
ПОЛИТОЛОГИЯ ЭКОНОМИКА МЕНЕДЖМЕНТ
РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

УНИКАЛЬНЫЙ КУРС ЛЕКЦИЙ
ОТ ДЕПУТАТОВ ГОСДУМЫ ФРАНЦИИ ЛДПР

ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА, отсрочка от призыва в ряды Вооружённых Сил РФ
Специальное предложение для регионов России — ДИСТАНЦИОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (заочное, без поездок в Москву)
Аспирантура по специальности «Психология труда, инженерная психология, эргономика»

www.imc-i.ru Тел.: (495) 632-17-70, 607-01-15, (499) 261-11-26
Адрес: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д.3, стр.1 (5 мин. пешком от Комсомольской площади)

ИСТОРИЯ

ГЕРОИ И ПРЕДАТЕЛИ ПЕРВОЙ МИРОВОЙ

ВЕЛИКАЯ ВОЙНА, КОТОРУЮ НАС ЗАСТАВИЛИ ЗАБЫТЬ



В этом году 1 августа впервые в России отмечался День памяти русских воинов, погибших в Первой мировой войне. Понадобилось почти 100 лет, чтобы по-настоящему оценить её масштаб и важность, а также роль Российской империи в международных интригах начала XX века.

Войну, начавшуюся 90 лет назад, современники называли Второй Отечественной, а также Великой войной. Но парадоксы общественного сознания

таковы, что уже через несколько десятилетий Первая мировая война оказалась не только в тени Второй, но была почти полностью забыта. Между тем именно она неизменно изменила политическую карту Европы и вывела на мировую сцену новую державу в лице США.

В России этой войне и её героям «не повезло». Усилиями большевистской пропаганды Вторая Отечественная превратилась в массовое сознании в позорную «империалистическую», так что подвиги русских во-

инов не то что были забыты, а вообще не имели права на существование. Исходя из антироссийской большевистской доктрины, воевать за геополитические интересы своей державы было преступлением.

Впоследствии Первая мировая так и не была «реабилитирована». И это понятно, ибо в этой войне большевики фактически участвовали... на противоположной стороне. Ленин, как известно, призывал не только к поражению России в войне с внешним врагом, но и к одновременному началу войны внутренней, гражданской. Более полного воплощения идеи государственной измены трудно себе представить, даже если бы Ленин никогда не получал немецких денег (что уже давно доказано). При этом его призывы к поражению России не оставались только призывами. Большевики под его руководством вели практическую работу по разложению русской армии, натравливанию солдат на офицеров и убийствам последних.

Естественно, что главными врагами большевиков были те, кто вёл Россию к победе, после которой о планах «революционного переустройства» пришлось бы надолго, если не навсегда, забыть. Поэтому если во

всех других странах, в том числе и потерпевших поражение, подавляющее большинство генералов и офицеров были окружены почётом и уважением, то русских ждала совсем другая участь. Десятки тысяч героев окончили свои дни с кляпом во рту и пулей в затылке в наспах вырытых рвах и зловонных от крови подвалах чрезвычайка, умерли, лишённые даже пенсии, от голода или были обречены влачить нищенское существование в изгнании.

Жестокий парадокс: Россия — важнейший член Антанты (одержавшей победу коалиции) столько для этой победы сделавшая и не раз спасавшая своих союзников, была не только лишена её плодов, но и исчезла как государство. Она была раскрыта на национальные части и превращена в площадку для экспорта «мирового пожара». Этот революционный «удар в спину», когда победа была уже совсем близка, — поистине одна из самых трагических насмешек истории. Ведь Россия не проигрывала ту войну. Она просто не дождалась победы, перестав существовать, уничтоженная внутренней смутой.

Сергей ВОЛКОВ,
по материалам сайта ricolor.org

ОБРАЗОВАНИЕ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НЕЗАЧЁТ



Опыт внедрения ЕГЭ наводит на размышления, похоже, только ЛДПР. Чиновники от образования в погоне за неведомым прогрессом перестали замечать реальность. А стоило бы.

Во Франции, где единый государственный экзамен появился в конце 1960-х годов, массовые студенческие волнения заставили всё правительство генерала Шарля де Голля уйти в отставку. В 1969-м члены Общественной палаты этой страны сделали однозначный вывод: если этот экзамен сохранится ещё три-четыре года,

всей системе высшего профессионального образования государства да и ему самому придёт конец. Спустя два года «новшество» благополучно свернуло.

Пострадала от ЕГЭ не только Франция. По мнению владельца компании «Майкрософт» Билла Гейтса, к началу 2000-х американская школа (ЕГЭ был введён в США в середине 1970-х) превратилась в фабрику по производству идиотов. Это обстоятельство поставило Америку на грань национальной катастрофы. И поэтому неудивительно, что в 2009-м ЕГЭ в США был отменён. Однако искалеченные им поколения уже никогда не смогут вернуть себе интеллект.

И только российские власти упорно считают, что все западное достойно подражания, слепо следуя той же дорогой к пропасти.

ЛДПР заявляет: пора остановиться! Неужели за пристрастия некоторых чиновников и работу пятой колонны должны отвечать наши дети?!

Аналитический центр
ЛДПР

ЛДПР В РЕГИОНАХ

ОЧЕРЕДНОЙ АНТИНАРОДНЫЙ ЗАКОН

Недавно Тюменской Думой был принят совершенно нелепый закон, вовлекающий жителей региона в очередную кабальную зависимость. К сожалению, протестных голосов фракции ЛДПР не хватило, чтобы остановить «заинтересованных».

Несмотря на то что подобные законы, касающиеся каждого жителя, должны готовиться с обязательным общественным обсуждением, данный законопроект был принят поспешно, с формально проведённой экспертизой. Ещё бы, ведь он перекладывает бремя капитального ремонта многоквартирного дома на жильцов в полном объёме. Собранные деньги пойдут в специально созданный фонд, из которого потом будет финансироваться ремонт подвалов, батарей, крыш, благоустройство придомовых территорий и других мест общего пользования.

По предварительным подсчётам, плата за капремонт составит около 340 рублей с 1 кв. м жилплощади в год. Получается, что владельцы «двушки» в 53 «квадрата» будут платить дополнительно 1500 рублей в месяц. На фоне постоянного увеличения тарифов ЖКХ это выглядит просто издевательством.

Создаваемый фонд капитального ремонта содержит в себе коррупционную составляющую, потому что никто не знает, каким образом и кто будет осуществлять управление, распределе-



ние и контроль за накопленными средствами. К тому же новый закон обяжет платить за капитальный ремонт всех жителей многоквартирных домов, не принимая во внимание, живут люди в новостройке или ветхом доме. А за неприватизированное жильё будет платить государство? Скорее всего, нет, ведь это огромные деньги, которые в бюджете не предусмотрены!

Не напрасно четыре региона такой закон уже не приняли. Если бы Тюменская область стала пятой, то его можно было бы отправить на доработку. А в принятом виде такой закон является, как его уже окрестили, «антинародным ремонтным налогом».

Пресс-служба
Тюменского РО ЛДПР

ГОВОРIT НАРОД РОССИИ

РАЗБОЙ, А НЕ СУД!

В России простой гражданин бесправен. Многих пожилых людей лишили жизней, квартир и вкладов мошенники.

В Москве мне родственница завещала квартиру. Когда я приехала, то оказалось, там уже живут какие-то люди. Они по липовым документам прибрали «ничейную» квартиру к рукам.

Органы правопорядка факт мошенничества подтвердили. Но в суде из дела украли эти документы. Представляете?!

То есть суд и бандиты играли против меня — простого русского человека из глубинки. Это разбой, а не суд!

Помню, как тяжело нам жилось во время и после войны. И никогда не думала я, что нам — сотням тысяч несчастных русских людей — придётся воевать с бандитами, мошенниками, лжесвидетелями, продажными адвокатами, криминальными нотариусами, подкупленными судьями и прокурорами.

Вся эта шайка даже хуже фашистов!

А.И. Гаценко,
Смоленская область

ПРИМИТЕ МЕРЫ

Пишу из мест не столь отдалённых.

Я попал за колючую проволоку, как и многие другие, совершенно не по закону.

Закон даёт право гражданину осуществлять самооборону любыми доступными ему средствами.

Однако когда на меня напали и я, защищаясь, ранил бандита, то оказалось, что он ни в чём не виноват, а меня посадили.

Главным аргументом в суде было то, что я дал отпор, вместо того чтобы убежать или отдать деньги.

Такое ощущение, что Конституция и все кодексы в стране написаны не для правоохранителей, а чтобы просто запудрить людям мозги.

Хочу поблагодарить ЛДПР за газеты и журналы, которые доходят к нам.

А ещё прошу ваших депутатов в Госдуме принять меры, чтобы закон о самообороне нельзя было толковать по принципу: «А почему вы не отдали грабителю деньги? Вам что, жалко было?» или «Ну и что из того, что вашу жену насильовали, разве за это можно убивать?»

В.Н. Белашов,
Калужская область

ИСТОРИЯ ЛДПР

ВЕРЕН РОССИИ ВО ВСЕ ВРЕМЕНА



Руководитель старейшей партии современной России Владимир Жириновский верен нашей стране, её национальным интересам. Яркое свидетельство тому — энциклопедия российских политиков А.Г. Алтуяна.

Весьма негативно относящийся к ЛДПР Алтуян тем не менее вынужден признать, что в начале 1990-х лишь одна партия встала на патриотическую позицию, восстановив разрушенную в 1917 году большевиками идеологическую основу России.

Среди тем, затрагиваемых тогда Жириновским, Алтуян выделяет основные:

1. Тема восстановления границ Российской империи («собираение земель»).

2. Тема усиления центральной власти и борьбы с сепаратизмом.

3. Тема защиты русских.

4. Монополия на водку и табак.

5. Восстановление разрушенной перестройщиками промышленности.

Как видите, с 1990-х годов курс ЛДПР и позиция Жириновского на претерпели изменений, а только обогатились новыми, важнейшими для будущего страны инициативами.

АКТУАЛЬНО

СЕКРЕТЫ БРИТАНСКОЙ КОРОЛЕВЫ

ХОЛОДНАЯ ВОЙНА 80-Х МОГЛА ПЕРЕЙТИ В ЯДЕРНУЮ КАТАСТРОФУ



Недавно британские власти обнародовали целый архив документов времён холодной войны. В их числе была найдена любопытная записка — черновик речи королевы Елизаветы II, во время которой она собиралась сообщить своему народу о начале ядерной войны.

«Мы все знаем, что опасности, с которыми мы столкнулись сегодня, кратно превосходят всё то, с чем мы имели дело когда-либо в истории. Но какие бы ужасы ни ждали нас впереди, у нас есть качества, которые вновь станут нашей силой и помогут сохранить свободу, как уже случилось дважды в этом печальном веке», — говорится в обращении.

Судя по замыслу, речь должна была прозвучать в прямом эфире 4 марта 1983 года, возвещая о начале ядерной войны между государствами Варшавского договора и Североатлантического альянса (НАТО), которая должна была начаться незадолго до 4 мар-

та 1983 года. Как отмечает «РИА Новости», уже через четыре дня, 8 марта, американский президент Рональд Рейган объявил Советский Союз «империей зла» и распорядился развернуть на территории Европы крылатые ракеты.

Как заявляла Елизавета II, одним из самых ярких воспоминаний детства было обращение её отца — короля Георга VI, посвящённое началу Второй мировой войны, и ей всегда хотелось повторить нечто подобное. Надеемся, ни с ней, ни с одним из её внуков и правнуков этого не случится.

Пресс-служба ЛДПР

ЮМОР

> — Оказывается, иностранные организации неправильно измеряют уровень коррупции!

— А что им мешает правильно измерять?

— Коррупция!

> Дым Отечества: шапки горят...

> Почему в русской орфографии троеточие есть, три восклицательных знака есть, а трёх вопросительных нет? Потому что в России можно много сомневаться... Много возмущаться!!! А вот много вопросов задавать нельзя.

> Чтобы иметь возможность учиться на ошибках, пришлось построить на них всю систему образования.

> Раньше я вёл очень активную жизнь: играл в теннис, футбол, бильярд, занимался шахматами, участвовал в автогонках. Но всё закончилось, когда сдох компьютер.

> — Может случиться второй потоп?

— Он уже случился. С тех пор как Ной насадил виноградник и сделал вино, от этого потопа пострадало больше народу, чем от первого.

КОНТАКТЫ

ЛДПР

(Либерально-демократическая партия России)

Председатель:

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, ул. Новорязанская, д.16/11, стр. 1,
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.
Тел.: (495) 623-02-44, 530-62-62,
e-mail: info@ldpr.ru,
web: ldpr.ru, ldpr.pф, www.ldpr-tube.ru

Молодёжная организация ЛДПР

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.
Тел.: (495) 632-93-62,
e-mail: orgm-ldpr@mail.ru

Государственная Дума ФС РФ.

Руководитель фракции ЛДПР:

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.

Заместитель Председателя ГД ФС РФ:

Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
blogs.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

vk.com/zhirinovskiyv
vk.com/liberal_democratic_party